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	ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

"ВСЕРОССИЙСКОЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ СОБРАНИЕ"

	103265, Москва, ул. Охотный ряд, д.1, тел. (495) 692-37-87, факс (495) 692-47-63, www.pedagogsobr.narod.ru


Уважаемый участник исследования!

Общероссийская общественная организация «Всероссийское педагогическое собрание» по инициативе заместителя Председателя Комитета Государственной Думы Российской Федерации по образованию и науке, сопредседателя-координатора «Всероссийского педагогического собрания» Валентины Николаевны Ивановой проводит опрос общественного мнения на тему: «Модернизация образования».

Цель опроса - выявить актуальные проблемы обучения и воспитания в школе, найти возможные пути улучшения образовательного процесса и разработать соответствующие законопроекты в сфере образования. 
По инициативе Валентины Николаевны Ивановой на рассмотрение Государственной Думы уже был представлен законопроект, предусматривающий повышение базовой пенсии учителям, имеющим звание «народный учитель» (в поддержку было собрано более 100 000 подписей). Результаты исследования «Модернизация образования» позволят сформулировать новые законодательные инициативы и выработать новые подходы в диалоге между властью и обществом. 

Просим Вас принять участие в опросе. Ваша точка зрения очень важна! 

Номера ответов, соответствующих Вашему мнению, обведите кружком. Дополнить ответы можно в пунктах «другое».
Сбор заполненных анкет осуществляется по следующей схеме.

Местные отделения ВПС организуют заполнение анкет в образовательных учреждениях, на предприятиях, в общественных организациях и объединениях, на родительских собраниях, на заседаниях попечительских советов, др., аккумулируют их и до 1 июня 2007 года направляют заполненные анкеты в региональные отделения ВПС, которые в свою очередь до 10 июня 2007 года направляют их в Центральный совет ВПС по адресу: 103265, Москва, ул. Охотный ряд, д.1, Ивановой Валентине Николаевне.
Контактная информация: тел. (495) 692-37-87, факс (495) 692-47-63, www.pedagogsobr.narod.ru; 

E-Mail: vivanova@duma.gov.ru
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