В КРАСНОЯРСКЕ СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ "ВСЕРОССИЙСКОЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ СОБРАНИЕ"
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В Красноярске состоялось заседание регионального отделения организации "Всероссийское педагогическое собрание". В ней приняло участие более 200 человек. 

На собрании были представлены педагоги со всего края, в том числе и руководители образовательных учреждений. Цель конференции консолидация педагогического сообщества и привлечение широкой общественности к проблемам развития образования. 

Как сообщает "Независимое информационное агентство", новая организация не стремится заменить собой авторитетные учительские профсоюзы и узкие педагогические сообщества. Она ставит перед собой благородную задачу для развития сектора будущего страны, так как образование действительно наше будущее.
	

	



	Педагоги и единороссы Красноярского края будут работать вместе
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	Партия "Единая Россия" будет отстаивать интересы педагогов страны и вместе с учителями вести работу по решению проблем отечественного образования. К такому решению пришли участники Учредительной конференции Красноярского регионального отделения Общероссийской общественной организации "Всероссийское педагогическое собрание", состоявшейся 16 декабря в красноярском Доме учителя. 

На Учредительную конференцию в Красноярске съехалось около 200 педагогов со всего края. В работе конференции принимали участие Секретарь регионального Политсовета партии "Единая Россия" Вячеслав Новиков, член Президиума регионального Политсовета, депутат Законодательного Собрания края Алексей Клешко, член партии "Единая Россия", руководитель агентства образования администрации края Галина Вычужанина. 

Алексей Клешко отметил, что педагогическое собрание ставит целью консолидацию профессионального сообщества, привлечение широкой общественности к обсуждению проблем развития образования в стране. "Образование — это сектор будущего, это не просто отрасль социальной политики. Если вы хотите узнать, какое будущее у России, зайдите в школу, больше никуда ходить не надо... Очень бы хотелось, чтобы Всероссийское педагогическое собрание ставило перед собой задачи эффективного диалога с властью, принимало участие в выработке принимаемых властью решений по вопросам развития образования в крае. А власть при принятии решений должна опираться на предложения, которые вырабатывают профессиональные сообщества", - отметил депутат.

На конференции было подписано соглашение о сотрудничестве между региональными отделениями партии "Единая Россия" и "Всероссийского педагогического собрания", одобрен Устав новой организации, избран региональный совет и региональная контрольно-ревизионная комиссия краевого отделения "Всероссийского педагогического собрания". 

Напомним, что новая организация была создана по инициативе ряда депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ и получила поддержку партии "Единая Россия". В конце ноября этого года в Москве состоялся Учредительный съезд "Всероссийского педагогического собрания". 

Организация призвана объединить представителей образовательного сообщества, работодателей, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, депутатов и представителей местного самоуправления, попечительских советов, родителей, учащихся, студентов принимающих активное участие в решении вопросов образования и реализации приоритетного национального проекта "Образование". 


	Постоянный адрес документа http://www.edinros.ru/news.html?id=117300
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	Понедельник, 18 декабря 2006 г. 




	Педагогическая общественность собирается на всероссийский форум
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Тюмень. Учредительная конференция Тюменского регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание» состоится 19 декабря в 11 часов в большом зале Тюменской областной думы. 

Форум организует Тюменский областной государственный институт развития регионального образования совместно со Всероссийской политической партией «Единая Россия». Участниками конференции станут главы муниципальных образований, руководители органов управления образованием, педагоги, руководители образовательных учреждений, члены управляющих советов, органов ученического самоуправления, представители родительской общественности, члены партии.

Как сообщает агентству «Тюменская линия» отдел информации Тюменского института развития образования (ТОГИРРО), откроет конференцию заместитель губернатора Тюменской области Наталья Шевчик. С приветственным словом к участникам педагогического форума выступят: заместитель председателя комитета Государственной думы по образованию и науке Валентина Иванова, председатель Тюменской областной думы Сергей Корепанов, секретарь политического совета Тюменского регионального отделения ВПП «Единая Россия» Вячеслав Тимченко и другие.

Участники встречи обсудят реализацию национального проекта «Образование». Кроме того, о создании Тюменского областного регионального отделения ООО «Всероссийское педагогическое собрание» расскажет ректор ТОГИРРО Ольга Ройтблат. Также на конференции одобрят устав, численность и избрание членов педагогического собрания и региональной контрольно-ревизионной комиссии.
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	2006.12.18
По инициативе «Единой России» в Красноярском крае создано отделение «Всероссийского педагогического собрания»
Независимое информационное агентство
16 декабря в Доме учителя прошла Учредительная конференция Общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание».
Общественная организация была создана в начале текущего года по инициативе группы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ, в том числе для контроля за реализацией национального проекта «Образование». Организация получила поддержку партии «Единая Россия», которая и помогает осуществлять «Педагогическому собранию» разработанные проекты и инициативы. В первой краевой конференции приняли участие секретарь Политсовета КРО партии Вячеслав Новиков, член Политсовета, депутат Законодательного Собрания Алексей Клешко.
Мероприятие было посвящено созданию красноярского отделения. На конференции обсуждался Устав новой организации, состав регионального совета, прошли выборы членов региональной контрольно — ревизионной комиссии. Участниками стали около 200 педагогов со всего края, а так же члены и сторонники партии «Единая Россия». С докладами на конференции выступили члены партии «Единая Россия» руководитель агентства образования администрации края Галина Вычужанина и директор гимназии № 1 Вячеслав Башев.
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