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В Воронежской области создается отделение "Всероссийского педагогического собрания"

Учредительная конференция регионального отделения Общероссийской общественной организации "Всероссийское педагогическое собрание" пройдет в Воронеже 21 декабря. Конференцию проводит Общественная палата Воронежской области совместно с главным управлением образования и общественными организациями Воронежской области в целях создания регионального отделения ООО "Всероссийское педагогическое собрание", а также формирования руководящего и контрольного органов регионального отделения организации.

Как сообщили корреспонденту ИА REGNUM в пресс-службе Общественной палате Воронежской области, 17 ноября 2006 года в Москве состоялся Учредительный съезд Общероссийской общественной организации "Всероссийское педагогическое собрание", на котором был утвержден устав организации, избраны центральные, руководящие, исполнительные и контрольные органы. В работе съезда принимала участие и делегация от Воронежской области. Учредительный съезд принял решение о создании региональных отделений ООО "ВПС" на территориях субъектов Российской Федерации.

Региональное отделение создается с целью повышения социального статуса, материального положения и профессионализма учителей и других работников образовательных учреждений, содействия развитию самоорганизации детей и молодежи, повышения социальной привлекательности образования для молодежи, обеспечения доступности образования и равных стартовых возможностей.

На конференцию приглашены педагоги, руководители образовательных учреждений, члены родительских комитетов и Школьных Советов образовательных учреждений, делегированные от каждого муниципального района и городского округа области.
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Педагогов объединяют для контроля за деньгами нацпроекта
Сегодня в Саратове проходит учредительная конференция регионального отделения новой общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание», призванной объединить саратовских педагогов, представителей бизнеса и попечительские советы для решения проблем в сфере образования. 

В ходе работы конференции будут избраны руководящие органы организации и обозначены основные направления ее деятельности.

Учредителями «Всероссийского педагогического собрания» стали Российский союз промышленников и предпринимателей и партия «Единая Россия».

Как сообщил министр образования области Игорь Плеве, одна из задач педагогического собрания — «подтолкнуть власть к тому, чтобы средства, направленные на реализацию нацпроекта "Образование", использовались рационально; чтобы политические амбиции не заслоняли того, ради чего работают педагоги». Кроме осуществления контроля за реализацией национального проекта и использованием средств, по словам Плеве, «собрание» должно сделать «шаги нацпроекта» понятными педагогам.

В Ярославле создали учительскую организацию

У ярославских педагогов будет своя собственная общественная организация. Накануне в доме работников образования собрались учителя со всей области. И единогласно постановили – региональному отделению всероссийского педагогического собрания на ярославской земле быть. «Участвовать в управлении образованием должно все общество», - уверена директор департамента образования Ярославской области Татьяна Степанова, - «Все граждане России, родители, семья, педагогическое сообщество. Поэтому, кроме государственной составляющей, обязательно должна быть общественная составляющая».

Тридцать четыре тысячи человек – именно столько педагогов работает в нашей области. Новая организация планирует решать как вопросы на уровне отдельно взятой школы, так и влиять на региональное законодательство в области образования. Новую организацию возглавил Михаил Груздев – первый заместитель директора департамента образования Ярославской области.

Как заметила Татьяна Степанова: «Педагогическое собрание, педагогическое сообщество должно заниматься, может быть, даже более глобальными вопросами. Вопросами региональной политики в образовании. Модернизации региональной системы образования».

Новое общественное движение зародилось при поддержке партии «Единая Россия». Лидер ярославского отделения партии и член Совета Федерации Николай Тонков - сам имеет педагогическое образование. По его словам, проблемы, волнующие учителей, ему близки и понятны. «Проблем в образовании, действительно, очень много», - говорит он, - «И, если совместно их не решать, то за нас их никто не решит. И я считаю, что будущее у организации есть. И не только потому, что это кому-нибудь нужно. А чтобы в рамках этой организации реализовать свои цели, свои идеи».

Планов у новой организации немало. И к следующей встрече, которая состоится, скорее всего, в январе будущего года, некоторые из них ярославские учителя надеются реализовать.

	


	Среда, 20 декабря 2006 г. 




	Тюменские единороссы поддержат новую организацию педагогов 
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Тюмень. Всероссийской педагогической собрание — это та организация, которая позволит придать новый импульс в реализацию одного из важнейших национальных проектов в сфере образования. 

Об этом заявил секретарь политического совета Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслав Тимченко на открытии учредительной конференции Тюменского областного регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание».

Напомним, что педагогический форум проводит Тюменский областной государственный институт развития регионального образования совместно с политической партией «Единая Россия». Участники встречи обсудили создание в Тюменской области регионального отделения общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание».
По мнению единоросса, Тюменская область является передовым регионом России по многим направлениям, в том числе по реформе образования. Вячеслав Тимченко заверил участников конференции в том, что партия «Единая Россия» будет поддерживать прогрессивные общественные организации и предложил руководству педагогического собрания рассмотреть в дальнейшем вопрос о подписании соглашения с Тюменским региональным отделением партии «Единая Россия» о сотрудничестве.
	
	Елена Боярских
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	Создание в Тюменской области организации «Всероссийское педагогическое собрание» является важным событием, считает Наталья Шевчик

	16:25  19.12.2006
Тюмень. Создание в Тюменской области организации «Всероссийское педагогическое собрание» является своевременным общественным явлением. 
Об этом заявила заместитель губернатора Тюменской области Наталья Шевчик на открытии учредительной конференции Тюменского областного регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание», которая прошла в большом зале Тюменской областной думы.

По мнению Натальи Шевчик, для создания такой ассоциации действительно назрело время. По ее словам, в социальной сфере тюменского региона трудится более 110 тыс. человек, система образования представлена более 40 тыс. специалистов. Создание такой общественной организации является актуальным, своевременным событием. Еще одно важное обстоятельство — педагогическое собрание создается и начинает работать в Российской Федерации в условиях реализации национального проекта «Образование». 

Заместитель губернатора высказала пожелание, чтобы педагогическое собрание, которое сформируется в регионе, наладило широкий всесторонний диалог с представителями власти, общественностью. Она считает, что привлечь общественность к проблемам образования, современной школы, ученика и родителя должно именно учительство и управленческая элита, которая работает в системе образования.

Напомним, что учредительную конференцию педагогического собрания проводит Тюменский областной государственный институт развития регионального образования совместно с политической партией «Единая Россия». Участниками форума стали руководители органов управления образованием и директора школ, педагоги, члены управляющих советов, органов ученического самоуправления, представители родительской общественности, главы районов, члены партии — всего около 200 человек из 26 территорий Тюменской области.

Участники встречи обсудили реализацию национального проекта «Образование», создание регионального отделения общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание», его устав, численность и другие вопросы.
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