	

	

	
25.12.2006 - Создано региональное отделение Всероссийского педагогического собрания 
Реализация в России крупномасштабного приоритетного национального проекта "Образование" послужила новым импульсом всесторонней государственной и общественной поддержки учреждений образования Республики Адыгея всех уровней.
Сегодня работать в сфере образования становится престижно, а работать хорошо - выгодно. Судьба проекта во многом зависит от действий организаций, работодателей, выступающих социальными партнерами образовательных учреждений. Поэтому образовательное сообщество вместе со всеми гражданами, заинтересованными в повышении качества и доступности образования в России при активной поддержке Всероссийской политической партии "Единая Россия" решили объединиться в общественную организацию – "Всероссийское педагогическое собрание". 
20 декабря 2006 года в г.Майкопе была проведена Региональная Учредительная конференция Адыгейского республиканского регионального отделения Общероссийской общественной организации "Всероссийское педагогическое собрание". 
Делегаты конференции утвердили устав организации, избрали руководящие органы. Председателем вновь созданной организации единогласно избран Удычак Ю.Ю. – председатель комитета Государственного Совета - Хасэ Республики Адыгея по образованию, науке и делам молодежи. Избран Региональный Совет Адыгейского республиканского регионального отделения Общероссийской общественной организации "Всероссийское педагогическое собрание". В составе Совета 15 человек. Также была избрана Контрольно-ревизионная комиссия из трех человек. 
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	Владимирские педагоги признали: "Всероссийское педагогическое собрание" необходимо


	25.12.2006 13:08 МСК



	На конференцию, посвященную созданию общероссийской общественной организации "Всероссийское Педагогическое Собрание", приехали педагоги из различных районов Владимирской области. Никто лучше их самих не знает проблемы, которые обрушились на образование в последние десятилетия: мизерная зарплата, отсутствие нормальных учебников в школах и качественных игрушек в детских садах, безразличное отношение со стороны общества… Поэтому именно педагоги и вошли в состав новой общественной организации, инициатором создания которой выступила политическая партия "Единая Россия". 

Первым признаком того, что государство впервые за последние полвека наконец обратило внимание на проблемы образования, стал одноименный нацпроект. Благодаря ему многие преподаватели и многие школы реально ощутили на себе заботу власти. Но, конечно же, всех проблем он пока не решает, поэтому на конференции можно было услышать самые больные проблемы. Педагоги на откровения не скупились. 

- Люди, которые у нас работают - настоящие фанаты, ибо работают за копейки, - признался педагог центра внешкольной работы "Лад" г.Радужного Михаил Бунаев. – Выпускники одного из наших преподавателей постоянно становятся победителями всероссийских конкурсов. Некоторые из них в этом году получили по 3 тысячи "президентских" денег - педагог не получил ни копейки. Разве это справедливо?! Я сам получаю такую зарплату, половина которой уходит на плату за проживание в общежитии. Скажите, с каким настроением я должен приходить на работу и учить своих детей чему-то светлому и радостному? 

- Поражает тот образ учителя, который сложился в нашем обществе. Если учитель – женщина, то это обязательно старая дева, у которой не сложилась ни личная, ни профессиональная жизнь. Если учитель – мужчина, то это непременно "физкультурник-неудачник" с мячом вместо головы, который только и умеет строить детей, - продолжил руководитель владимирского исполкома "Единой России" Вадим Минаев, который сам много лет посвятил работе в школе. - До немыслимых пределов урезана и школьная программа. Если всего несколько лет назад, скажем, на историю отводилось 5 часов минимум, то сегодня это – максимум. Не лучше обстоят дела в детских садах. Игрушки либо некачественные китайские, либо их не хватает вообще. Молодые кадры в детские сады из-за зарплаты в полторы тысячи рублей, естественно, работать не идут. Вместе с тем, именно там, в детских садах и школах, закладывается все то, что будет присуще человеку в его взрослой жизни. Поэтому если сейчас не начать серьезно реформировать нашу систему образования, то лет через 5-7 реформировать будет уже просто нечего. 

Создание новой общественной организации – как раз один из тех важных шагов, который и призван решить эту задачу. Планируется, что благодаря ей потребности провинциальных школ будут донесены до уровня правительственных кабинетов.

- Очень здорово, что теперь у нас появилась возможность обсуждать наши проблемы и стараться сделать так, чтобы нас услышали "наверху", - заметил директор средней школы №1 г.Мурома Вячеслав Федотов. - Я считаю, что сегодня необходимо поддерживать политику, проводимую властью, а не идти на конфронтацию, создавая проблемы на пути к достижению нужных всем нам целей. 

С подобной позицией согласились не только педагоги, но и представители бизнеса. Известный владимирский предприниматель Игорь Першин аргументировал свою точку зрения:

- Почему это общественное объединение нам необходимо? Во-первых, на сегодняшний день сложилась парадоксальная ситуация: сколько угодно существует структур, которые защищают интересы предпринимателей, а структур, защищающих интересы педагогов нет. Во-вторых, если говорить о стратегии развития страны, мы должны при вступлении в ВТО серьезно конкурировать со странами с развитой экономикой. А как мы сможем это делать, если у нас не будет соответствующего уровня образование? Поэтому это и проблемы бизнеса: мы сами не делаем социальный заказ на тех или иных специалистов, соответственно, их штампуют, не задумываясь о качестве образования. Так и получается, что у педагогов – свои проблемы, у бизнесменов – свои, хотя цель стоит общая – сделать страну великой державой. Поэтому, я думаю, эта новая организация поможет нам с вами услышать друг друга.
Единственное, что тревожит педагогов – это сколько времени просуществует "Всероссийское Педагогическое Собрание". Не создается ли оно "под выборы" в Государственную Думу, а после 2007 года окажется никому не нужной организацией?
Руководитель исполкома Владимирского регионального отделения партии "Единой России" Вадим Минаев ответил на этот вопрос так:
- Я могу сказать, что нет. Мы не уйдем и не бросим это дело. Но, вы знаете, - многое зависит от нас с вами. Если мы покажем себя реальной силой и сможем готовить грамотные предложения по улучшению сферы образования, они будут донесены до высокого уровня, а значит, не останутся без внимания со стороны партии "Единая Россия". 


	Постоянный адрес документа http://www.edinros.ru/news.html?id=117444
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Образование требует модернизации

Наталья Елисеева 

Современное состояние системы образования, трудности и перспективы ее развития обсуждались на расширенном заседании Центрального совета Всероссийского педагогического собрания. Эта общественная организация, ориентированная на инновационный подход к образованию, стремится способствовать расширению участия общества в решении важных для образовательной сферы вопросов, повышению открытости и качества образования, совершенствованию механизмов взаимодействия с педагогами, представителями общественных организаций и родительских объединений.

В центре обсуждения собравшихся в Москве руководителей и специалистов Министерства образования и науки РФ, представителей региональных министерств и общественных организаций были вопросы "формирования общественно-государственной системы управления образованием и реализации приоритетного национального проекта". Как подчеркнул во вступительном слове заместитель руководителя фракции "Единая Россия" Валерий Рязанский, "цель Всероссийского педагогического собрания - осуществлять обратную связь между обществом и государством и оперативно доводить сигналы с мест до законодательной власти, с тем, чтобы она могла услышать и профессора и простого сельского учителя".

Вряд ли кто будет спорить, что эффективно функционирующая система образования - это ключевой вопрос поступательного развития экономики страны. Практически в каждом выступлении представителей регионов звучала мысль, что "образование является тем фактором, который во многом определяет уровень жизни населения, социальную стабильность в государстве" и практически каждый отмечал, что "российская система образования в ее сегодняшнем состоянии все еще обладает недостатками и испытывает трудности развития, характерные в целом для страны". Возможно, это объясняется тем, что современное состояние системы образования, ее модернизация идет параллельно с перестройкой экономики, разграничением полномочий органов государственной и муниципальной власти, в том числе в сфере образования.
За прошедший год в сфере развития образования сделано очень много, но, несмотря на все победные реляции, остаются нерешенными такие задачи, как необходимость формирования прозрачной и эффективной системы контроля качества образования, введение государственных минимальных социальных стандартов в образовании, создание системы государственного образовательного кредитования, переход на отраслевую тарифную систему оплаты труда работников образования, установление минимальной ставки оплаты педагогических работников на уровне не ниже прожиточного минимума.
Среди проблем отмечались и такие, как снижение качества образования, отсутствие эффективной государственно-общественной системы контроля качества образования, неэффективность системы финансово-экономических механизмов ресурсного обеспечения образовательной деятельности на всех уровнях образования, неадекватность существующих образовательных стандартов и программ всех уровней образования возрастающим современным требованиям, низкие темпы обновления технологий обучения.
Как подчеркнула сопредседатель координатор Всероссийского педагогического собрания и заместитель председателя Комитета Госдумы по образованию и науке Валентина Иванова, "недостаточная результативность модернизации образования обусловлена не столько неверно выбранными приоритетами, сколько неэффективными методами ее осуществления". По ее словам, "серьезное влияние на ситуацию в образовании на всех его уровнях оказывают демографические процессы, характерные для современной России". Действительно, в настоящее время демографический спад в наибольшей степени затронул общеобразовательную школу, и социологи всерьез опасаются, что контингент обучаемых к 2010 году, по сравнению с 1995 годом, сократится на 36,4%.
Анализируя итоги уходящего года, присутствовавшие на заседании руководители областных комитетов образования и директора школ в один голос говорили о том, что "определенные проблемы существуют как в сфере начального, так и высшего профессионального образования". В частности в системе начального профессионального образования сокращение числа учреждений за последние 5-6 лет составило 7,8% при том, что численность учащихся практически осталась неизменной. В то же время сеть образовательных учреждений высшего профессионального образования в последние годы интенсивно росла. По сравнению с 1995 годом число государственных вузов выросло на 15%, негосударственных - почти в 2 раза. При этом, "указанный рост далеко не всегда обеспечивал предоставление образовательных услуг на уровне государственных образовательных стандартов. В определенной степени был снижен контроль качества образования, который должен обеспечиваться системой государственной аккредитации образовательных учреждений".
Одной из острейших проблем для системы образования остается кадровая. В настоящее время в ней занято около 5,9 млн человек, или 9% от общей численности занятых. Средний возраст работников системы образования всех уровней составляет 40 лет, при этом в высших учебных заведениях возрастная структура профессорско-преподавательского состава сдвинута в сторону старших возрастов: пятая часть профессорско-преподавательского состава имеют возраст больше 60 лет, каждый десятый - старше 65 лет. Причиной того, что молодежь не стремится в эту сферу, является низкий уровень заработной платы и социальной поддержки. Но, в первую очередь, представители регионов говорили об общественно-политическом статусе учителя и директора школы, которые, как подчеркнула директор Санкт-Петербургской гимназии N 56 народный учитель РФ Майя Пильдес "выполняют государственный заказ, но не являются государственными служащими и не обладают социальными гарантиями как у чиновников".
Важнейшим условием реализации большинства направлений модернизации образования, является их нормативное и, в первую очередь, законодательное обеспечение. За последние годы были подготовлены и внесены в Государственную Думу проекты законов, предусматривающие внесение изменений и дополнений в Закон Российской Федерации "Об образовании" и Федеральный закон "О высшем и послевузовском профессиональном образовании", в Семейный и Гражданский кодексы Российской Федерации. Был принят закон "Об автономных учреждениях", обеспечивающий возможность получения гораздо большей самостоятельности государственным образовательным учреждениям. Эти и другие законы, по сути, законодательно закрепили механизм государственной ответственность за функционирование учреждений общего образования.
При этом все равно сохраняется "низкая осведомленность, как работников образования, так и родителей и самих учеников о целях и задачах модернизации образовательных процессов, а также отсутствие у многих мотивации к участию в преобразованиях". Как отметил председатель Комитета образования Новгородской области Владимир Аверкин, "каждый гражданин должен знать, что он может получить бесплатно от федеральной власти, что - от региональной, а за что должен заплатит сам". Он предложил также "сделать адресной социальную поддержку студентов и предоставлять ее не в виде льгот и процентных скидок, а в виде кредитов на образование, так как это не выработает привычки к иждивенчеству".
Нерешенных проблем много. Тем временем в обществе создан позитивный фактор ожидания, что же будет с образованием дальше, не заглохнет ли проект, не снизится ли внимание властей к проблеме образования. Есть реальная надежда, что этого не случится. В 2007 году на образование выделяется 278,5 млн рублей. Объем расходов на обеспечение продолжения приоритетного национального проекта "Образование" в 2007 году определен в размере 48 891,5 млн. рублей с ростом против 2006 года на 66,9%.
С 1 сентября 2007 года запланировано увеличение размера стипендий в 1,5 раза. Предлагается установить их в следующих размерах: учащимся и студентам образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования - 315 рублей; студентам образовательных учреждений высшего профессионального образования - 900 рублей.
В 2007 году предполагается осуществить повышение (индексацию) заработной платы работников федеральных государственных учреждений с 1 сентября 2007 года на основе введённых с 1 мая 2006 года межразрядных коэффициентов ETC. Учитывая, что с 1 сентября 2007 года предполагается установить минимальный размер оплаты труда в сумме 1 400,0 рублей в месяц, тарифная ставка (оклад) первого разряда ETC будет увеличена до этого размера.
Несмотря на целый ряд ожидаемых позитивных сдвигов, нерешенные проблемы в сфере образования требуют новых и энергичных мер системного характера. По мнению участников заседания, на современном этапе для реализации приоритетных направлений развития образования в ближайшей перспективе необходимо разработать и принять принципиально новые подходы и решения по повышения общественного статуса педагогических работников, повышению уровня их заработной платы и социальной защиты. Обеспечить рациональное использования бюджетных средств, выделяемых на образование, путем сочетания базового и подушевого финансирования. Необходимо создать отсутствующую до настоящего времени единую систему образовательной статистики и показателей качества образования, сопоставимую с мировой практикой, а также систему мониторинга образования в России.
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«Единороссы» и педагоги обсудили в Казани ход реализации приоритетного нацпроекта «Образование»

23 декабря 2006 г. 14:44
(Казань, 23 декабря, «Татар-информ», Наталья Рыбакова). Учредительная конференция Татарстанского регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание» прошла сегодня в Казани. Участники конференции обсудили ход реализации приоритетного национального проекта «Образование».

Председатель регионального оргкомитета по созданию общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание» Наиль Валеев поприветствовал участников конференции и сообщил, что 17 ноября в Москве состоялся учредительный съезд общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание». В настоящее время перед ней стоит задача образования в субъектах федерации региональных отделений и избрание их руководящих органов, сказал он. 

Как сообщил принимавший участие в работе конференции министр образования и науки РТ Раис Шайхелисламов, сегодня в научно-педагогической жизни республики происходят серьезные события. «Мы находимся у истоков создания регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание». Данный вопрос достаточно актуален. Я рассматриваю создание регионального отделения как возможность общаться, анализировать ситуацию на местах, получать информацию из первых уст, а также обсуждать процессы и события, которые происходят на местах и проблемы системы образования на всероссийском уровне», - отметил министр. 

По словам Раиса Шайхелисламова, во внедрении приоритетного национального проекта «Образование» активное участие принимали татарстанские «единороссы». В настоящее время завершается первый этап реализации проекта. Основные направления данного проекта связаны с существенным повышением уровня воспитательной работы в школе, поддержкой и развитием лучших образцов отечественного образования. Они предполагают стимулирование общеобразовательных учреждений, активно внедряющих инновационные образовательные программы, поддержку инициативной, способной и талантливой молодежи, поощрение лучших педагогов. Внедрение современных образовательных технологий также предполагает информатизацию образования, оснащение школ учебными пособиями и современным оборудованием. Кроме того, специальное направление связано с внедрением сельских школьных автобусов и их приобретением. 

«В течение прошлого года нам удалось привлечь дополнительные средства для реализации приоритетного национального проекта «Образование» в размере почти полмиллиарда рублей из федерального бюджета и 369 миллионов рублей из республиканского бюджета», - сообщил Раис Шайхелисламов. 

«Мы на первое место поставили проблемы, связанные с поддержкой деятельности классных руководителей. Сегодня классный руководитель поставлен в сложное положение. У него уже не те задачи, которые были лет 15 назад. В условиях внедрения рыночных отношений и резкой поляризации доходов населения в школах появились дети из различных слоев населения. Педагоги в таких непростых условиях должны организовать систему воспитания и работу с родителями. И это - очень непростая задача», - отметил министр. К тому же сказывается недостаточное научно-методическое обеспечение. Перед классными руководителями стоят большие задачи в области нравственного воспитания. 

При этом зарплата у педагогов небольшая, а доплата за классное руководство составляет не более тысячи рублей. «Неслучайно сегодня главы администраций практически всех районов республики включились в обсуждение проблем классных руководителей. Мы проводим мониторинг ситуации. Приоритетный национальный проект в этой связи получил достаточно серьезное развитие», - подчеркнул Раис Шайхелисламов. 

Всего в республике 87 инновационных школ, каждая из которых в рамках реализации проекта получила по одному миллиону рублей на модернизацию учебно-методического комплекса, материально-техническое обеспечение и другие нужды. Опыт школ – победительниц конкурса приоритетного национального проекта стал достоянием широкой общественности.

По словам министра, в республике происходит процесс оптимизации сети сельских общеобразовательных школ. «Речь идет о том, чтобы создать в сельской местности крупные образовательные центры, хорошо оснащенные учебно-материальной базой и имеющие профессиональные кадры. В рамках реализации нацпроекта также решается вопрос о создании школ для одаренных детей», - сообщил Р.Шайхелисламов. 

«Всероссийское педагогическое собрание» намерено содействовать обеспечению конституционных прав граждан на получение образования, создавать условия для формирования эффективной системы образования в стране и внедрять механизмы контроля граждан за реализацией их прав в сфере образования. Общественная организация объединит работников образовательных учреждений и граждан, принимающих активное участие в решении вопросов образования и депутатов, что обеспечит эффективное взаимодействие педагогического сообщества с органами государственной власти. 

Участники конференции избрали региональный совет, бюро регионального совета и контрольно-ревизионную комиссию регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание». В работе конференции приняли участие депутаты Госсовета РТ, представители учебных заведений и общественных организаций Татарстана. 

