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У брянских педагогов появилась общественная организация

У брянских педагогов появилась общественная организация

Учредительная конференция Брянского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание» прошла в Брянском институте повышения квалификации учителей. Ее участниками стали директоры школ, профессиональных училищ, педагоги, представители высших и средних специальных учебных заведений, работники районных отделов образования, депутаты всех уровней, в качестве гостей присутствовали делегаты от политических партий и общественных движений. В итоге были избраны руководящие органы общественной организации. В состав Совета БРО ООО «Всероссийское педагогическое собрание» избраны 25 человек. В их числе депутат облдумы Михаил Петровский, начальник отдела исполкома Брянского регионального отделения партии «Единая Россия» Виктор Исайченко. Председателем Совета избран ректор Брянского института повышения квалификации учителей Иван Пихенько. Его заместителем стала проректор БГУ Наталья Матяш. Контрольно-ревизионную комиссию возглавил директор Брянского кооперативного техникума Валерий Наперов. Из числа Совета избрано бюро в составе девяти человек. У брянского регионального отделения «Всероссийского педагогического собрания» самые разные цели и задачи. Это пропаганда передового педагогического опыта, участие в рейтинговых исследованиях при подведении итогов различных конкурсов и соревнований, в принятии коллективных решений в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» и многое другое. © ИА «Город_24» по материалам пресс-службы обладминистрации
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	Учителей Мордовии объединило педагогическое собрание
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	27 декабря в Саранске состоялась учредительная конференция Мордовского регионального отделения Всероссийского педагогического собрания - общественной организации, задачами которой названы повышение социального статуса педагога, налаживание сотрудничества между образовательными учреждениями и органами законодательной, исполнительной власти.

Когда-то существовал творческий Союз учителей СССР. Однако после распада страны аналогичной организации в России создано не было. И вот, наконец, педагогическая общественность пришла к необходимости объединения. 27 ноября в Москве под эгидой партии "Единая Россия" прошел учредительный съезд Всероссийского педагогического собрания. И теперь идет создание региональных и местных отделений этой общественной организации.

В работе учредительной конференции Мордовского регионального отделения приняли участие 95 делегатов: педагоги общеобразовательных школ, учреждений начального профессионального и среднего специального образования, руководители муниципальных органов образования. Кстати, 54 участника конференции - члены "Единой России", еще 33 человека заявили о том, что являются сторонниками этой партии.

Был избран региональный совет Мордовского отделения педагогического собрания, в него вошел 31 человек. Председателем регионального отделения Всероссийского педагогического собрания избрана первый заместитель министра образования РМ Татьяна Каргина. 
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