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ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФРАКЦИЯ "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

"ВСЕРОССИЙСКОЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ СОБРАНИЕ"

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

22 декабря 2006 года в г. Москве состоится расширенное заседание Центрального совета Общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание».

На заседание приглашаются члены Центрального совета, члены Центрального координационного комитета организации, представители общественных организаций в образовательной сфере, руководители департаментов (министерств, управлений) образования субъектов Российской Федерации.

В заседании примут участие:  представители Администрации Президента Российской Федерации, руководители Государственной Думы, депутаты законодательных органов, представители государственных и муниципальных органов власти субъектов РФ, руководители Министерства образования и науки РФ, Федерального агентства по образованию, руководители Российского союза промышленников и предпринимателей, ректоры вузов. 

В ходе заседания планируется рассмотреть итоги II этапа региональных учредительных конференций; передовой опыт г.Москвы, Санкт-Петербурга, Чувашской Республики, Новгородской и Тюменской областей в сфере образования; вопросы статуса учителя, оплаты труда педагогических работников, взаимодействия образовательных учреждений и родительской общественности, создания попечительских (наблюдательных, управляющих) советов образовательных учреждений; утвердить план работы организации на 2007 год.

Приглашаем Вас, а также членов Центрального координационного комитета "Всероссийского педагогического собрания" от Вашего региона  принять участие в заседании.

Заседание состоится 22 декабря 2006 года в Государственной Думе (г. Москва, Георгиевский пер. д. 2, подъезд 10, зал 706 старое здание) в 11 часов.

Информацию об участии  просим  предоставить  до 15 декабря 2006 года по факсу: (495) 692 47 63 или по электронной почте: vivanova@duma.gov.ru (предпочтительно). Дополнительную информацию Вы можете получить на сайте: http/:pedagogsobr.narod.ru.

	Заместитель руководителя фракции "Единая Россия" в Государственной Думе

В.В.Рязанский
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