РИА "Дагестан" 
В Махачкале прошла учредительная конференция Дагестанского регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание»

	В конференц-зале Национальной библиотеки имени Расула Гамзатова в Махачкале прошла учредительная конференция Дагестанского регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание».

Как сообщили корреспонденту РИА «Дагестан» в Министерстве образования, науки и молодежной политики РД, в учредительной конференции приняли участие работники управлений образования городов и районов республики, а также педагоги столичных школ и представители республиканских ведомств.
На конференции было принято решение о создании Дагестанского регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание», одобрен устав и списки совета и контрольно-ревизионной комиссии регионального отделения. 
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РИА "Дагестан" 


ГлобалОмск.ру - Омские новости - http://www.globalomsk.ru/news -
Региональное отделение «Всероссийское педагогическое собрание»

Дата публикации: 12.12.2006 @ 08:46 Раздел новостей: Образование | No Comments
Омские педагоги выступили с инициативой создания регионального отделения Общероссийской общественной организации “Всероссийское педагогическое собрание”. Такое решение приняла сегодня инициативная группа педагогов и руководителей учреждений образования региона в рамках обсуждения направлений развития общественно-государственного управления образованием. Общественную инициативу поддержали представители советов руководителей начального и среднего профессионального образования, совета ректоров, совета директоров детских домов Омской области, совета руководителей муниципальных органов управления образованием региона. Конференция регионального отделения Общероссийской общественной организации “Всероссийское педагогическое собрание” состоится уже в декабре.

Объединение российских педагогов создано при поддержке партии “Единая Россия” в ноябре этого года. В него вошли представители учительского сообщества, активисты родительских комитетов, руководители местных органов власти, депутаты, члены правительства, представители бизнеса. 

Общественная организация “Всероссийское педагогическое собрание” призвана объединить представителей образовательного сообщества, работодателей, местного самоуправления, родительских комитетов, попечительских советов для обсуждения важнейших государственных решений и законопроектов, влияющих на работу образовательных учреждений, а также для диалога со всеми, кто искренне разделяет обеспокоенность судьбой российской школы.

Создание Всероссийского педагогического собрания очень важная и своевременная общественная инициатива. В регионе новая организация будет поддерживать лучшие школы России и наиболее успешные региональные программы, втягивать представителей крупного бизнеса к решению проблем образовательной сферы. В центре внимания новой общественной организации будут такие ключевые приоритеты, как повышение качества и доступности образования, развитие современной системы непрерывного профессионального образования с учетом растущих запросов развивающейся российской экономики, бизнеса и рынка трудовых ресурсов, повышение социального статуса учителя. Кроме того, в рамках деятельности новой организации будет осуществляться общественная поддержка и обсуждение перспектив развития приоритетного национального проекта «Образование». 

Новость распечатывается с сайта www.globalomsk.ru, адрес: http://www.globalomsk.ru/news
Постоянный адрес новости: http://www.globalomsk.ru/news/archives/2006/12/12/3072/
11.12.2006 г. 
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	Педагоги объединились
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В Волгоградской области создано региональное отделение общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание». 

На учредительной конференции, которая прошла сегодня в Волгограде, был избран председатель регионального отделения организации. Им стал заместитель главы администрации области Виктор Беспалов. 

В региональный совет вошли представители муниципальных образований и городских округов – преподаватели и директора школ, вузов, профтехучилищ, работодатели, представители общественных организаций и органов власти. 

Основная цель создания «Всероссийского педагогического собрания» - способствовать диалогу между обществом и властью. «Педагоги, объединившись в единую общественную организацию, получат возможность отстаивать интересы педагогического сообщества на самых разных уровнях», - заявил Виктор Беспалов. 

Новая общественная организация будет поддерживать лучшие школы и наиболее успешные региональные программы, вовлекать представителей крупного бизнеса и гражданских институтов к решению проблем образовательной сферы. 

В числе приоритетов «Всероссийского педагогического собрания» - развитие государственно-общественных форм управления образованием, повышение его качества и доступности, развитие современной системы непрерывного профессионального образования с учетом растущих запросов развивающейся российской экономики и бизнеса, повышение социального статуса учителя и другие. 

Уже в 2007 году "Всероссийское педагогическое собрание" сможет, как представитель гражданского сообщества, участвовать в определении лучшей школы и лучшего учителя. 

Напомним, решение о создании таких собраний в регионах было принято на учредительном съезде новой общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание», который прошел в ноябре в Москве. 
Опубликовано: 17:23:45. Ссылка на источник информации обязательна.
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	В Карелии обсудили Устав "Всероссийского педагогического собрания"


	08.12.2006 17:00 МСК



	Сегодня в Петрозаводске в "Профессиональном лицее № 12" состоялась региональная учредительная Конференция Карельского регионального отделения Общероссийской общественной организации "Всероссийское педагогическое собрание".

Создание региональных отделений – очередной этап в становлении этой новой организации, Учредительный съезд которой, состоялся 17 ноября 2006 в г. Москве. Учредителями "Всероссийского педагогического собрания" выступили Всероссийская политическая партия Единая Россия" и Российский союз промышленников и предпринимателей. В её состав вошли представители учительского сообщества, активисты родительских комитетов, руководители местных органов власти, депутаты, члены правительства, представители бизнеса. 
Среди задач, которые ставит перед собой ООО "Общероссийское педагогическое собрание":

· организация эффективного взаимодействия институтов гражданского общества, в том числе попечительских советов и родительских комитетов школ, в целях решения общих задач образовательной сферы;

· обеспечение общественного влияния на развитие приоритетного национального проекта "Образование";

· организация взаимодействия общественных организаций и региональных представителей педагогического сообщества, родительских и попечительских советов, ассоциаций работодателей по вопросам обновления отечественного образования;

· распространение положительного опыта региональных и муниципальных образовательных систем;

· выявление интересов и позиций российского учительства по актуальным вопросам развития социально экономической и общественно-политической ситуации в России. 

В работе региональной конференции, наряду с представителями педагогического сообщества и родительской общественности из всех муниципальных районов Республики, приняли участие председатель Госкомитета по спорту и делам молодежи Александр Селянин, и.о. министра образования республики Анатолий Кармазин, руководители республиканских и муниципальных органов управления образованием, депутаты разных уровней, представители бизнеса. 
Главный вопрос повестки дня конференции одобрение проекта Устава ООО "Всероссийское педагогическое собрание", выборы членов Регионального совета и Контрольной – ревизионной комиссии. 
До конца декабря 2006 г. планируется завершить работу по официальной регистрации Карельского регионального отделения ООО "Всероссийское педагогическое собрание" а с января 2007 года приступить к следующему этапу - формированию региональной сети через создание местных отделений организации во всех муниципальных районах и городских округах республики. 


	Постоянный адрес документа http://www.edinros.ru/news.html?id=117152
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