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В Псковской области создано региональное отделение общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание»

13 декабря в Пскове состоялась учредительная конференция Псковского регионального отделения общественной организации «Всероссийское педагогическое Собрание». В соответствии с выборами, прошедшими на муниципальном уровне, на конференцию прибыли 222 делегата из всех районов области. В работе конференции принимали участие представители законодательной и исполнительной власти области, педагоги, руководители системы образования, представители общественных организаций, церкви и бизнеса, а также чемпион мира по боксу Валерий Брудов.

В ходе конференции с докладами выступили 16 делегатов и гостей форума. Участников учредительной конференции приветствовали заместитель губернатора Юрий Демьяненко, председатель областного Собрания депутатов Борис Полозов, заместитель секретаря регионального политсовета, руководитель регионального исполкома Псковского регионального отделения партии «Единая Россия» Дмитрий Хритоненков, а также Валентина Гордиенко – помощник депутата Государственной Думы РФ Валентины Ивановой, которой поручена организация новой общероссийской общественной организации. 

С докладом «Основные задачи по реализации приоритетного национального проекта «Образование» в Псковской области в рамках деятельности регионального отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание» перед собравшимися выступила начальник Государственного управления образования области Вера Емельянова. 

Все выступавшие сошлись во мнении, что новая общественная организация позволяет работникам просвещения и сотрудничающим с ними структурам не только высказывать свою позицию по тем или иным актуальным вопросам образования, но и активно участвовать в формировании политики государства в сфере образования. Выступавшие вносили свои предложения по совершенствованию Устава организации и ее дальнейшей деятельности. В частности, по мнению председателя областного клуба работодателей Сергея Гаркуна, необходимо ввести в состав местных советов организации представителей деловых кругов и бизнеса, что будет способствовать усилению профориентационной работы среди молодежи. 

Ректор Псковского педагогического университета Валерий Лещиков предложил, чтобы первым документом на Пленуме общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание», который пройдет в Москве 22 декабря, стало обращение педагогов России к президенту РФ Владимиру Путину о деструктивном воздействии на молодежь большинства программ телевидения. Зал активно поддержал это предложение. 

«Народный учитель» из Великих Лук Эдуард Марголин отметил положительные изменения, которые происходят в сфере образования. По его мнению, в последние три года реформа в образовании активно продвигается вперед, в государстве и обществе постепенно возрастает роль учителя. «Это обнадеживает и вселяет оптимизм», - поделился своими мыслями с коллегами Эдуард Марголин. 

Представитель Псковской епархии Андрей Вахрушев отметил позитивную тенденцию в укреплении взаимодействия школы и церкви. Вместе с тем он сказал: «Только в объединении усилий школы, семьи, церкви и общественности мы сможем сформировать самостоятельную, одухотворенную личность. Следует не только шлифовать интеллект, но и воспитывать человека. Это очень трудная, но вполне посильная нам задача». 

Участники учредительной конференции Общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание» поддержали идею создания Псковского регионального отделения этой организации, утвердили состав регионального Совета «ВПС», в который вошли 60 человек, представляющих управления образования районов и городов области, школы, вузы, средне-специальные учебные заведения области, учреждения дополнительного образования, а также представители бизнеса и местного самоуправления.

Председателем Совета избрана начальник Государственного управления образования Псковской области Вера Емельянова, сопредседателями - начальник управления образования администрации Великих Лук Александр Шулаев, ректор ГОУ ВПО «Псковский государственный политехнический институт» Сергей Вертешев и заместитель секретаря регионального Политсовета партии «Единая Россия», член президиума регионального Политсовета, депутат Псковского областного Собрания депутатов Борис Каракаев. Также на конференции избрана контрольно-ревизионная комиссия. 
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8 декабря в Петрозаводске в профлицее № 12 состоялась региональная учредительная Конференция КРО Общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание», сообщили КАРЕЛИНФОРМ в пресс-службе КРО партии "Единая Россия".
Учредителями «Всероссийского педагогического собрания» выступили партия Единая Россия и Российский союз промышленников и предпринимателей, учредительный съезд прошел 17 ноября в Москве.
В состав организации вошли представители учительского сообщества, активисты родительских комитетов, руководители местных органов власти, депутаты, члены правительства, представители бизнеса.
Среди задач, которые ставит перед собой ООО «Общероссийское педагогическое собрание»:
 организация эффективного взаимодействия институтов гражданского общества, в том числе попечительских советов и родительских комитетов школ, в целях решения общих задач образовательной сферы;
- обеспечение общественного влияния на развитие приоритетного национального проекта «Образование»;
- организация взаимодействия общественных организаций и региональных представителей педагогического сообщества, родительских и попечительских советов, ассоциаций работодателей по вопросам обновления отечественного образования;
- распространение положительного опыта региональных и муниципальных образовательных систем;
- выявление интересов и позиций российского учительства по актуальным вопросам развития социально экономической и общественно-политической ситуации в России. 
В работе региональной конференции, наряду с представителями педагогического сообщества и родительской общественности из всех муниципальных районов Республики, приняли участие председатель Госкомитета по спорту и делам молодежи Александр Селянин, и.о. министра образования республики Анатолий Кармазин, руководители республиканских и муниципальных органов управления образованием, депутаты разных уровней, представители бизнеса.
До конца декабря 2006 г. планируется завершить работу по официальной регистрации Карельского регионального отделения ООО «Всероссийское педагогическое собрание», а с января 2007г. приступить к следующему этапу - формированию региональной сети через создание местных отделений организации во всех муниципальных районах и городских округах республики. 


