	

	


	Все гражданские институты должны стать участниками преобразования школы

	29.12.2006 14:57 МСК

Заместитель председателя комитета Госдумы по образованию и науке Валентина Иванова:
- Для меня важных события в 2006 году было два. Во-первых, это начало реализации национальных проектов. Социально ориентированные, направленные на улучшение качества жизни в нашем обществе, они свою путевку в жизнь получили в стенах Госдумы. Признаюсь: очень горжусь, что мне довелось принимать участие в законодательном обеспечении проекта "Образование". Нет никаких сомнений: после полной его реализации в отечественном образовании произойдет новый качественный сдвиг, в народное хозяйство придут грамотные современные специалисты. Таким образом, улучшенное образование послужит локомотивом, который потянет за собой российскую экономику.

Второе событие, которое я считаю очень значимым, - создание под патронажем "Единой России" новой общественной организации "Всероссийское педагогическое собрание". Инициатива исходила от нашего Комитета ГД по образованию и науке. Из одного названия становится очевидным, кого мы решили объединить, - педагогов. В интересах школы. В интересах общества, которому не безразлично, какое качество образования предлагается сегодня получить российской ребятне.

Мое глубокое убеждение: все гражданские институты должны стать участниками преобразования школы. Объединение вокруг нее общественных институтов, партий, движений помогает дать беспристрастную оценку ее работы, понять, насколько деятельность школы нацелена на гражданское и патриотическое воспитание, действительно ли проводимая в стране педагогическая политика оказывается в интересах самих школьников. Чем шире общество привлечено в образовательное учреждение в форме попечительских, наблюдательных или управляющих советов, ассоциациями выпускников, ветеранов образовательного труда, тем больше выиграет школа, учителя и ученики.

Кроме того, наша организация будет проявлять усилия, чтобы профессия педагога стала в обществе по-настоящему уважаемой, чтобы учитель стал по статусу государственным служащим, как во Франции или Германии. 

	Постоянный адрес документа http://www.edinros.ru/news.html?id=117560
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Валентина Иванова добивается статуса госслужащего для учителя

	 Зампред думского комитета по образованию и науке Валентина Иванова назвала наиболее значимыми событиями уходящего года начало реализации нацпроектов и создание «Всероссийского педагогического собрания». Об этом депутат сказала в комментариях партийному сайту «Единой России». «Для меня важных события в 2006 году было два, — сказала В. Иванова. — Во-первых, это начало реализации национальных проектов. 

Социально ориентированные, направленные на улучшение качества жизни в нашем обществе, они свою путевку в жизнь получили в стенах Госдумы. Признаюсь: очень горжусь, что мне довелось принимать участие в законодательном обеспечении проекта „Образование“. Нет никаких сомнений: после полной его реализации в отечественном образовании произойдет новый качественный сдвиг, в народное хозяйство придут грамотные современные специалисты. Таким образом, улучшенное образование послужит локомотивом, который потянет за собой российскую экономику». Второе событие, которое депутат Валентина Иванова считает очень значимым, это создание под патронажем «Единой России» новой общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание». 

Инициатива исходила от комитета по образованию и науке. Из одного названия становится очевидным, кого депутаты решили объединить, — педагогов, причем в интересах школы, в интересах общества, которому не безразлично, какое качество образования предлагается сегодня получить российской ребятне. В. Иванова высказала глубокое убеждение в том, что все гражданские институты должны стать участниками преобразования школы. Объединение вокруг нее общественных институтов, партий, движений помогает дать беспристрастную оценку ее работы, понять, насколько деятельность школы нацелена на гражданское и патриотическое воспитание, действительно ли проводимая в стране педагогическая политика оказывается в интересах самих школьников. 

Чем шире общество привлечено в образовательное учреждение в форме попечительских, наблюдательных или управляющих советов, ассоциациями выпускников, ветеранов образовательного труда, тем больше выиграет школа, учителя и ученики. Кроме того, обещает В. Иванова, новая организация будет проявлять усилия, чтобы профессия педагога стала в обществе по-настоящему уважаемой, чтобы учитель стал по статусу государственным служащим, как во Франции или Германии.

 Собкор KMNews Константин Вакуров
KMnews



	


ОРЕНБУРГ
29.12.2006 / Политика
Заседание общественной организации "Всероссийской педагогическое собрание"

Члены Центрального совета от Оренбургского регионального отделения Общероссийской общественной организации “Всероссийской педагогическое собрание” министр образования области Александр Ковалев и заместитель министра образования области Юрий Мерзляков приняли участие в расширенном заседании Центрального совета организации, которая состоялось 22 декабря 2006 года.
Участниками заседания стали представители Администрации Президента Российской Федерации, руководители Государственной Думы, депутаты законодательных органов, представители государственных и муниципальных органов власти субъектов Российской Федерации, руководители. Министерства образования и науки РФ, Федерального агентства по образованию, руководители Российского союза промышленников и предпринимателей, ректоры вузов.  
На заседании были рассмотрены итоги II этапа региональных учредительных конференций организации.
C опытом создания и планирования дальнейшей работы Оренбургского регионального отделения, а также муниципальных отделений в территориях региона на заседании выступил член Центрального совета организации, заместитель министра образования области Юрий Мерзляков.
Он подчеркнул, что поддержка идеи создания организации в области стала возможной в результате того, что в процесс сотрудничества и созидания были вовлечены влиятельные силы профсоюзных организаций, общественной организации “Родители Орежнбуржья”, представителей различных структур и ведомств, работающих с учреждениями образования, люди, с различным уровнем образования, понимания проблем и путей их решения, объединенных единым стремлением к развитию.
Благоприятное развитие ситуации стало возможным благодаря поддержке Губернатора области Алексея Чернышева.
Передовой опыт в сфере образования представили органы управления образованием г.г.Москвы, Санкт-Петербурга, Чувашской республики, Новгородской и Тюменской областей.
Вопросами для обсуждения на заседании также стали насущные для образовательной сферы проблемы: повышение статуса учителя, оплата труда педагогических работников, взаимодействие образовательных учреждений и родительской общественности, создание попечительских (наблюдательных, управляющих) советов образовательных учреждений, утверждение плана работы организации на 2007 год.
Пресс-служба Губернатора и Правительства Оренбургской области
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В Брянске появилась общественная организация педагогов 

 

28.12.2006   13:25 

 

В Брянском институте повышения квалификации учителей состоялась учредительная конференция брянского регионального отделения общероссийской общественной организации "Всероссийское педагогическое собрание". 
Как сообщает Брянск.ру, избраны руководящие органы общественной организации. В состав совета БРО ООО "Всероссийское педагогическое собрание" избрано 25 человек. В их числе депутат брянской областной думы Михаил Петровский, начальник отдела исполкома брянского регионального отделения Партии "Единая Россия" Виктор Исайченко. 
Председателем совета избран ректор брянского института повышения квалификации учителей Иван Пихенько. Контрольно-ревизионную комиссию возглавил директор брянского кооперативного техникума Валерий Наперов. Из числа совета избрано бюро в количестве девяти человек. 
У брянского регионального отделения "Всероссийского педагогического собрания" самые серьезные цели и задачи. Это пропаганда передового педагогического опыта, участие в рейтинговых исследованиях при подведении итогов различных конкурсов и соревнований, участие в принятии коллективных решений в рамках реализации приоритетного национального проекта "Образование". 
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	У брянских педагогов появилась общественная организация
У брянских педагогов появилась общественная организация.

Учредительная конференция Брянского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание» прошла в Брянском институте повышения квалификации учителей. Ее участниками стали директоры школ, профессиональных училищ, педагоги, представители высших и средних специальных учебных заведений, работники районных отделов образования, депутаты всех уровней, в качестве гостей присутствовали делегаты от политических партий и общественных движений. В итоге были избраны руководящие органы общественной организации. В состав Совета БРО ООО «Всероссийское педагогическое собрание» избраны 25 человек. В их числе депутат облдумы Михаил Петровский, начальник отдела исполкома Брянского регионального отделения партии «Единая Россия» Виктор Исайченко. Председателем Совета избран ректор Брянского института повышения квалификации учителей Иван Пихенько. Его заместителем стала проректор БГУ Наталья Матяш. Контрольно-ревизионную комиссию возглавил директор Брянского кооперативного техникума Валерий Наперов. Из числа Совета избрано бюро в составе девяти человек. У брянского регионального отделения «Всероссийского педагогического собрания» самые разные цели и задачи. Это пропаганда передового педагогического опыта, участие в рейтинговых исследованиях при подведении итогов различных конкурсов и соревнований, в принятии коллективных решений в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» и многое другое. © ИА «Город_24» по материалам пресс-службы обладминистрации
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