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В Томской области создано региональное отделение Всероссийского педагогического собрания

В Томске прошел первый областной Съезд учителей. Как сообщили корреспонденту ИА REGNUM 12 января в пресс-службе администрации Томской области, участниками масштабного форума педагогов стали 620 делегатов - педагоги из 340 школ области, сотрудники муниципальных органов управления образованием, представители законодательной и исполнительной власти, учителя-победители нацпроекта "Образование".

С докладом о роли нацпроекта в реализации "Стратегии развития системы общего образования Томской области" перед педагогами выступил начальник областного Департамента общего образования Леонид Глок. Он назвал приоритетный национальный проект "Образование" главным событием и результатом прошедшего 2006 года. Столь масштабный проект в системе образования современной России реализовывался впервые, а его значимость определялась как огромными финансовыми ресурсами, так и глобальными нестандартными задачами, которые предстояло решить в сфере образования.

В рамках нацпроекта область получила из федерального бюджета около 150 млн. рублей. 21 миллион - по направлению "Лучшие инновационные школы", 6,9 млн. рублей - на поощрение лучших учителей, около 8 млн. рублей - на оснащение школ учебно-наглядными пособиями и оборудованием, 108 млн. рублей - на выплату дополнительного вознаграждения классным руководителям, около 6 млн. рублей - на приобретение 10 автобусов.

По мнению главы региона Виктора Кресса, помимо материальной составляющей, нацпроект "Образование" позволил региону выйти на качественно новый уровень в этой сфере: создать открытое информационное образовательное пространство, гражданские институты, повысить престиж педагогического труда и внедрить новые финансовые механизмы.

Губернатор сообщил учителям, что при условии поступления дополнительных доходов в областной бюджет, исполнительная власть региона сможет увеличить заработную плату педагогам на 15-20% с 1 сентября 2007 года.

На состоявшемся съезде учителя Томской области учредили новое общественное объединение педагогов - региональное отделение общероссийской общественной организации "Всероссийское педагогическое собрание".
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