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Тюменский опыт в образовании оценила депутат Госдумы[17:52 / 23.01.07]
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Тюменская область находится на передовых позициях и представляет уникальный опыт в сфере модернизации образования. Об этом заявила депутат Госдумы РФ, заместитель председателя комитета Госдумы по образованию и науке, член фракции "Единая Россия" Валентина Иванова на сегодняшней пресс-конференции. 

Народная избранница прибыла в Тюмень, чтобы поучаствовать в совете регионального отделения общественной организации "Всероссийское педагогическое собрание", которое возглавляет ректор института развития образования Ольга Ройтблат. 

Эта организация, которая уже появилась в Тюмени, на федеральном уровне была создана в ноябре прошлого года по инициативе депутатов Госдумы, в том числе Валентины Ивановой. Она получила поддержку партии "ЕР", Российского союза промышленников и предпринимателей, Минобрнауки и других федеральных органов государственной власти. Собрание призвано объединить представителей образовательного сообщества, работодателей, органов власти, депутатов, попечительских советов, родителей, учащихся, принимающих активное участие в решении вопросов образования и реализации соответствующего нацпроекта.

Сегодня Педагогическое собрание охватывает 64 региона. В Тюменской области, по словам депутата, "этот уникальный опыт имеется в значительно более развитом состоянии, чем в каком-либо другом регионе". Это связано с тем, что на нашей территории уже продолжительное время функционируют советы управляющих общеобразовательными учреждениями, цели и задачи которых имеют много общего с Педагогическим собранием. В управляющие советы школ  входят в том числе родительская общественность и ученики. 
В Тюменской области управляющие попечительские советы созданы в 92% образовательных учреждений. Для сравнения: в Новгородской области управляющими советами охвачены 47% школ, а в Чувашии — 62%.

"На плечи управляющего совета ложится серьезная финансовая функция. Управляющий совет создает прозрачность всех финансовых потоков в школе", — подчеркнула Валентина Иванова. Так, совет является тем органом, без согласования с которым не выплачивается премия учителям. Они наделены полномочиями распределения внебюджетных средств школы, стимулирующего фонда оплаты труда, решают вопросы платных услуг. И если проблема школьных поборов для России сегодня актуальна, то для Тюменской области, по словам депутата, это "вчерашний день". Кроме того, управляющий совет разрабатывает стратегию развития образовательного учреждения, определяет школьную компоненту.

Как отметила гостья, ей было очень интересно и полезно послушать мнения руководителей управляющих советов, которые тоже присутствовали на сегодняшнем заседании регионального отделения Педагогического собрания. "Общественная организация, которую мы создаем, опирается на опыт регионов. То, что наработано в Тюменской области, должно использоваться в регионах", — отметила Валентина Иванова. 

Валентина Иванова отметила, что во время сегодняшнего пребывания в Тюмени она почерпнула много полезного материала как для комитета Госдумы по образованию и науки, так и для Всероссийского педагогического собрания.

"Многие субъекты РФ знают и положительно оценивают опыт Тюмени по нормативно-душевому показателю, по отраслевой системе оплаты труда и практически не звучит опыт общественно-государственной системы образования, который здесь отработан", — заметила депутат. 
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В реформировании сферы образования Тюменская область находится на передовых позициях и представляет уникальный опыт, который необходимо «развернуть» и на другие регионы России. 

Об этом заявила сегодня на пресс-конференции заместитель председателя комитета Государственной думы РФ по образованию и науке, член фракции «Единая Россия» Валентина Иванова.

По ее словам, при анализе деятельности регионов РФ по реализации, в рамках нацпроекта «Образование», конкурсов «Лучший учитель года», «Лучшая школа года» было обнаружено, что кроме профсоюзной организации учителей нет других общественных структур, которые могли бы профессионально оценить образовательный процесс.

«Такая общественная организация могла бы поддерживать и продвигать инновационные технологии в учительскую среду. А также найти точки роста сферы образования, ради которых и был задуман нацпроект», — отметила Валентина Иванова.

По ее словам, это открытие побудило комитет по образованию и науки Госдумы обратиться в регионы к учительскому сообществу с предложением создать аналогичную профессиональную структуру.

«Этот вопрос мы решали пять месяцев, разработали проект и устав организации, были созданы оргкомитеты в регионах. А 17 ноября 2006 года в Москве провели учредительный съезд Всероссийского педагогического собрания, на который собрались более тысячи российских учителей. Это был первый съезд за последние 6 лет», — подчеркнула Валентина Иванова.

По словам депутата Госдумы, сегодня уже 64 субъекта РФ, в том числе и Тюменская область, имеют региональные отделения Всероссийского педагогического собрания. 

Кстати, в Тюменской области опыт функционирования общественного объединения учителей и тех, кто готов поддержать школу, находится в более развитом состоянии, чем в других субъектах страны. 

Отметим, объясняется это тем, что в регионе уже давно работают советы управляющих общеобразовательными учреждениями, совет родительской общественности, ассоциация лучших учителей года… Инициатива создания этих общественных организаций принадлежит экс-губернатору Тюменской области, а ныне главе администрации президента России, Сергею Собянину. Сейчас его дело продолжает губернатор региона Владимир Якушев и его первый заместитель Наталья Шевчик.

«Благодаря этой общественной организации, функционирующей в области, проблема поборов в школах, платных услуг в Тюменском регионе закрыта. Отделения Всероссийского педагогического собрания позволяют сделать финансовые потоки в образовательных учреждениях прозрачными, так как управляющий совет сам разрабатывает стратегию развития школы, определяет дополнительные платные услуги — уроки-факультативы, — отметила Валентина Иванова. — Поэтому сейчас российским регионам необходимо перенять опыт Тюменской области в это вопросе».
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